
ENCUESTA SOBRE EL RECICLAJE BIOTECNOLOGIA GQC 

 

 

 

Sabes para qué sirve el reciclaje? 

El 100% de los estudiantes encuestados respondieron que "el reciclaje sirve para evitar la 

contaminación." 

Crees que las personas reciben suficiente información de este tema? 

El 11.11% de los estudiantes respondieron que si reciben suficiente información sobre el 

reciclaje y el 88.88% respondieron que no reciben información sobre el reciclaje. 

Que tan importante consideras el reciclaje? 

El 33.33% respondieron Mucho. 

El 22.22% respondieron Muy Importante. 

El 11.11% respondieron Tan Importante. 

El 11.11% respondió que Medio. 

El 11.11% respondió Otro. 

Apoyarías el reciclaje 

El 100% de los estudiantes respondieron que Si 

Que manera de reciclar te parece mas adecuada, sencilla y practicable? 

El 44.44% de los estudiantes respondieron que Separando la basura. 

El 11.11% respondieron que Practicable 

El 11.11% respondieron que con las Bolsas blancas y negras. 

El 11.11% respondieron que Separando la basura en la casa. 

Encuesta sobre el reciclaje 

Cree usted que lo que se aplique sobre el tema del reciclaje se aplicaría también en casa. 

El 33.33% de los estudiantes respondieron que No. 

El 33.33% respondieron que Si. 

El 11.11% respondieron que a Veces. 

El 11.11% respondieron Obviamente. 

El 11.11% respondieron que Si le muestran importancia. 

 

Cuáles son los colores para los depósitos de basura en el reciclaje. 

El 77.77% de los estudiantes respondieron Verde, Gris Azul. 

El 11.11% respondieron Gris, Blanco, Verde. 

El 11.11% respondieron Verde, Azul, Gris o Rojo. 

Cuáles son los desperdicios más fáciles de reciclar 

El 33.33% de los estudiantes respondieron que El Vidrio. 

El 22.22% respondieron que El Plástico. 

El 11.11% respondieron que Las Pilas. 



El 11.11% respondieron que Los Químicos.  

El 11.11 respondieron que Los Ácidos. 

Cuantos productos podemos clasificar para el reciclaje? 

El 22.22% de los estudiantes respondieron Tres. 

El 22.22% respondieron Varios. 

El 11.11% respondieron Tres Papel, Vidrio, Orgánico. 

El 11.11% respondieron Papel, Cartón, Vidrio. 

El 11.11% respondieron Orgánico, Inorgánico, Plástico, Cartón. 

El 11.11% respondieron No se. 

El 11.11% de los estudiantes respondieron que Los desechos orgánicos son los más fáciles 

de reciclar.  

El 33.33% respondieron que Plásticos.  

El 22.22% respondieron que el Papel.  

El 11.11% respondieron que el plástico, papel y el cartón.  

El 11.11% respondió que el vidrio y papel. 

El 11.11% botellas empaques bolsas. 

 

 
 


